Shell Shoxx

Product Release



The Ultimate Gaming Upgrade

Shell Shoxx, specifically designed for gaming, will provide the extra boost those serious gamers require. Shell Shoxx is a set which includes our patented shaker with matching amplifier and all necessary wires. The shaker is essentially a subwoofer but instead of emitting sound, emits vibration. The Shell Shoxx shaker is specifically designed to clamp onto any office chair base with its sturdy, vice-like arm. The Shell Shoxx amp has a powerful maximum output of 300 watts and is more than capable to handle the shaker's intense power.

Shell Shoxx is perfect for all computer or TV video games, especially first person shooters, fighting games, car racing games, and action-adventure games. Plus, it works in any sound system so when the video game is turned off, Shell Shoxx can stay on.

With a sleek camouflage paint job, Shell Shoxx is sure to add another dimension to your gaming experience for any age group in any environment.



300XX Amplifier



No Tools Required!
Just Plug In, Clamp On, and Play!

Features

Includes:

- 1 Shaker (MQBXX)
- 1 Amplifier (300XX)
- · Cable connecting the Shaker to the Amplifier
- · RCA "Y" adaptor
- Mini-jack "Y" adaptor
- RCA to mini-jack cable
- RCA to RCA male/female cable
- Two velcro cable ties

	300-XX	MQB-XX
(H) Height	9 1/2" (241mm)	3 1/2" (89mm)
(W) Width	13-3/16" (335mm)	2-3/4" (70mm)
(D) Depth	3-1/4" (82mm)	8-1/2" (216mm)

MSRP: \$599/set